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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 10 del 27/01/2021

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO: ACCORDO DI COLLABORAZIONE SCIENTIFICA CON IL DIPARTIMENTO 
DI  STORIA DISEGNO E RESTAURO DELL'ARCHITETTURA DELL'UNIVERSITA'  LA 
SAPIENZA DI ROMA. 

L’anno duemilaventuno addì  ventisette  del  mese di  gennaio alle  ore 15:00 nella  Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Assente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.



Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 10 del  27/01/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di competenze della 
Giunta Comunale;

Preso atto che l’Assessorato della cultura del Comune di Campo nell’Elba con nota prot. 
n.12.274 del 09 settembre 2020 ha formulato richiesta, al Dipartimento di Storia Disegno e 
Restauro dell'architettura dell'Università' la Sapienza di Roma (DSDRA), per la stipula di 
un  accordo  di  collaborazione  scientifica  finalizzata  ad  effettuare  ricerche  comuni 
nell’ambito della comunicazione e valorizzazione storica, archeologica ed architettonica 
del territorio comunale; 

Considerato che  il  Consiglio  del  Dipartimento  in  data  21  ottobre  2020  ha  approvato 
all’unanimità lo schema di accordo di collaborazione tra il suddetto dipartimento e questa 
Amministrazione dando mandato al proprio Direttore di procedere alla stipula dell’accordo 
secondo quanto stabilito dalla normativa vigente (Giusto verbale n.16 del 21 ottobre 2020 
del Dipartimento di Storia Disegno e Restauro dell'architettura dell'Università' la Sapienza 
di Roma); 

Vista la  bozza di  accordo di  collaborazione  scientifica  trasmessa  via  mail  in  data  20 
gennaio  2021,  acclarata  al  Protocollo  Generale  dell’ente  al  n.749/2021,  dal  suddetto 
Dipartimento in base al quale le parti si impegnano reciprocamente ad una collaborazione 
scientifica per la promozione della ricerca, della ricostruzione e della valorizzazione delle 
preesistenze archeologiche ed architettoniche presenti nel territorio di Campo nell’Elba, 
allegata e facente parte integrante e sostanziale della presente Deliberazione;

Atteso che è intenzione dell’Amministrazione Comunale formalizzare l’accordo di collabo-
razione in oggetto mediante la stipula formale di specifico atto, riconoscendone il valore 
culturale;

Visto il parere favorevole, espresso dal Responsabile del Servizio competente in ordine 
alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49 del Testo Unico D. Lgs n.267 del 18 agosto 2000,  
in allegato;

Dato atto che la presente deliberazione non necessita del parere di regolarità contabile in 
quanto non comporta riflessi diretti o indiretti né sulla situazione economico–finanziaria né 
sul patrimonio dell’Ente;

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA

1 di approvare lo schema di Accordo di collaborazione tra il Comune di Campo nell’Elba 
e il  Dipartimento di Storia Disegno e Restauro dell'architettura dell'Università' la Sa-



pienza di Roma, allegato e facente parte integrante e sostanziale della presente Deli-
berazione, procedendo alla successiva stipula; 

2

3 di dare atto, altresì, che il presente atto non comporta oneri diretti ed indiretti a carico 
del bilancio comunale;

4 di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n.267, il pre-
sente atto immediatamente eseguibile, ad unanimità di voti favorevoli espressi per al-
zata di mano, al fine di poter dare avvio alle attività previste.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 2 del 27.01.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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